



В Новом Уренгое перед судом предстанут врач городской больницы и двое мужчин по обвинению в совершении коррупционных преступлений

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении участкового врача-терапевта ГБУЗ ЯНАО «Новоуренгойская центральная городская больница», а также в отношении двух ее посредников. Врач-терапевт обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных по ч.1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), по 2-м эпизодам преступной деятельности по ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица) и по 3-м эпизодам по ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть, внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной заинтересованности).

Двое мужчин обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя и взяткополучателя и иное содействие взяткодателю и взяткополучателю в достижении и реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия в январе 2018 года участковый врач-терапевт ГБУЗ «Новоуренгойская ЦГБ» через посредников за денежное вознаграждение в общем размере 39500 рублей при отсутствии на то законных оснований оформила листки нетрудоспособности трем гражданам, не проводив при этом фактического осмотра лиц. В дальнейшем листки нетрудоспособности послужили основанием для освобождения взяткодателей от трудовой деятельности.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины обвиняемых, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Ранее взяткодатели приговорами суда признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных по ст. 291 УК РФ (дача взятки). Им назначены наказания в виде штрафов в размере от 125 тыс. рублей до 170 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1318327>